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Przyczepy miesni podudzia

Test z anatomii - z zakresu przyczepdéw mieséni podudzia

1. Przyczep poczatkowy m. piszczelowego przedniego (m. tibialis anterior) to:
= A - klykie€ boczny k. piszczelowej
= B - gorne 2/3 powierzchni bocznej piszczel

C - powiez piszczeli

D - kiykie¢ boczny k. udowej

E - przegroda migdzymiesniowa przednia

. Przyczep poczatkowy m. prostownika dtugiego palcéw (m. extensor digitorum longus) to:
= A - KlykieC przysrodkowy kosci piszczelowej

B - kiykie¢ boczny piszczeli

C - gtowa i brzeg przedni strzatki

D - btona miedzykostna goleni

E - przegroda migdzymiesniowa przednia

3. Przyczep poczatkowy m. prostownika dtugiego palucha (m. extensor hallucis longus) to:
= A - Srodkowa czes¢ powierzchni przysrodkowej strzatki
= B - odszczepiona cze$¢ boczna prostownika dtugiego palcéw
= C - glowa i brzeg przedni strzatki
= D - kiykie€ boczny k. piszczelowej
= E - ktykie€ przysrodkowy k. piszczelowe;

4. Przyczep poczatkowy m. strzatkowego trzeciego (m. preoneus tertius) to:
= A - Srodkowa czes¢ powierzchni przysrodkowej strzatki
= B - odszczepiona cze$¢ boczna prostownika dtugiego palcéow

C - gtowa i brzeg przedni strzatki

D - ktykie¢ boczny k. piszczelowe;j

E - kiykieC przysrodkowy k. piszczelowej

5. Przyczep poczatkowy m. strzatkowego dtugiego (m. preoneus longus) to:
= A - torebka stawu piszczelowo-strzatkowego
= B - gtowa i powierzchnia boczna strzatki
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= C - gtowa i brzeg przedni strzafki
= D - klykie¢ boczny k. piszczelowej
= E - przegroda miedzymig$niowa przednia i tylna goleni

. Przyczep poczatkowy m. strzatkowego krétkiego (m. preoneus brevis) to:
= A - Srodkowa cze$¢ powierzchni przysrodkowej strzafki

= B - powierzchnia boczna strzatki

= C - gtowa strzatki

= D - przegroda miedzymiesniowa tylna

= E - przegroda miedzymiesniowa przednia

. Przyczep koncowy m. piszczelowego przedniego (m. tibialis anterior) to:
= A - powierzchnia podeszwowa k. klinowatej przysrodkowej

= B - podstawa | kosci $rédstopia

= C - rozciegna grzbietowe palcow II-V

= D - grzbietowa powierzchni podstawy IV i V kosci srodstopia

= E - powierzchnia grzbietowa podstawy dalszego paliczka palucha

. Przyczep koncowy m. prostownika diugiego palcow (m. extensor digitorum longus) to:
= A - powierzchnia podeszwowa k. klinowatej przysrodkowej

= B - podstawa | kosci $rédstopia

= C - rozciegna grzbietowe palcow II-V

= D - grzbietowa powierzchni podstawy IV i V kosci srodstopia

= E - powierzchnia grzbietowa podstawy dalszego paliczka palucha

. Przyczep konhcowy m. prostownika diugiego palucha (m. extensor hallucis longus) to:
= A - powierzchnia podeszwowa k. klinowatej przy$rodkowej

= B - podstawa | kosci $rdédstopia

= C - rozciegna grzbietowe palcow IlI-V

= D - grzbietowa powierzchni podstawy IV i V kosci srodstopia

= E - powierzchnia grzbietowa podstawy dalszego paliczka palucha

10. Przyczep koncowy m. strzatkowego trzeciego (m. preoneus tertius) to:
= A - powierzchnia podeszwowa k. klinowatej przysrodkowej
= B - podstawa | kosci $rédstopia
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= C - rozciegna grzbietowe palcow II-V
= D - grzbietowa powierzchni podstawy 1V i V ko$ci $rodstopia
= E - powierzchnia grzbietowa podstawy dalszego paliczka palucha

11. Przyczep koncowy m. strzatkowego dtugiego (m. preoneus longus) to:
= A - k. klinowata przy$rodkowa
= B - podstawa | kosci $rédstopia
= C - guzowatos$c | kosci Srddstopia
= D - grzbietowa powierzchni podstawy IV i V kosci Srodstopia
= E - guzowato$¢ V kosci srodstopia

12. Przyczep koncowy m. strzatkowego krétkiego (m. preoneus brevis) to:
= A - k. klinowata przy$rodkowa

B - podstawa | kosci $rédstopia

C - guzowato$c | kosci Srddstopia

D - grzbietowa powierzchni podstawy 1V i V kosci Srodstopia

E - guzowato$¢ V kosci srodstopia

13. Przyczep poczatkowy m. brzuchatego tydki (m. gastrocnemius) to:

A - Powierzchnia podkolanowa k. udowej

B - powyzej klykcia bocznego k. udowej (gtowa boczna)

C - powyzej kiykcia przysrodkowego k. udowej (gtowa przy$rodkowa)
D - gtowa strzatki (gtowa boczna)

E - powierzchnia tylna piszczel

14. Przyczep poczatkowy m. ptaszczkowatego (m. soleus) to:
= A - Powierzchnia podkolanowa powyzej ktykcia bocznego

B - tuk $ciegnisty miedzy k. piszczelowg i strzatkg

C - kresa m. ptaszczowatego

D - gtowa strzafki

E - powierzchnia tylna piszczeli

15. Przyczep poczatkowy m. podeszwowego (m. plantaris) to:
= A - Powierzchnia podkolanowa powyzej ktykcia bocznego
= B - tuk Sciegnisty miedzy k. piszczelowg i strzatkg
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= C - nadktykie¢ boczny piszczeli
= D - tgkotka boczna
= E - btona miedzykostna

16. Przyczep poczatkowy m. podkolanowego (m. popliteus) to:
= A - Powierzchnia podkolanowa k. udowej
= B - nadklykie¢ przysrodkowy piszczeli
= C - nadktykie¢ boczny piszczeli
= D - tgkotka boczna
= E - powierzchnia tylna piszczeli

17. Przyczep poczatkowy m. zginacza dtugiego palcow (m. flexor digitorum longus)
to:

A - blaszka gteboka powiezi goleni

B - tuk Sciegnisty

C - nadkiykie¢ boczny piszczeli

D - nadkiykieC przysrodkowy piszczeli

E - powierzchnia tylna piszczeli

18. Przyczep poczatkowy m. piszczelowego tylnego (m. tibialis posterior) to:
= A - blaszka gteboka powiezi goleni
= B - tuk Sciegnisty
= C - powierzchnia tylna strzafki
= D - btona miedzykostna
= E - powierzchnia tylna piszczeli

19. Przyczep poczatkowy m. zginacza diugiego palucha (m. flexor hallucis longus)
to:

A - blaszka gteboka powiezi goleni

B - tuk Sciegnisty

C - Srodkowa czes¢ powierzchni tylnej strzatki

D - srodkowa czes$¢ powierzchni tylnej k. piszczelowe;j

E - btona miedzykostna
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20. Przyczep koncowy m. brzuchatego tydki (m. gastrocnemius) to:
= A - Guzowato$c¢ k. todkowatej
= B - paliczki dalsze 1I-V
= C - guz pietowy
= D - tylna powierzchnia k. piszczelowej powyzej kresy m. ptaszczkowatego
= E - Guzowato$c¢ k. klinowatej przysrodkowe;j

21. Przyczep koncowy m. ptaszczkowatego (m. soleus) to:
= A - Guzowato$c k. todkowatej
B - paliczki dalsze II-V
C - guz pietowy
D - tylna powierzchnia k. piszczelowej powyzej kresy m. ptaszczkowatego
E - Guzowatos¢ k. klinowatej przysrodkowej

22. Przyczep koncowy m. podeszwowego (m. plantaris) to:
= A - Guzowatos$c k. todkowatej
= B - paliczki dalsze II-V
= C - guz pietowy
= D - tylna powierzchnia k. piszczelowej powyzej kresy m. ptaszczkowatego
= E - Guzowatos$c k. klinowatej przy$rodkowe;

23. Przyczep koncowy m. podkolanowego (m. popliteus) to:
= A - Guzowato$¢ k. tédkowatej
= B - paliczki dalsze II-V
= C - guz pietowy
= D - tylna powierzchnia k. piszczelowej powyzej kresy m. ptaszczkowatego
= E - Guzowato$c¢ k. klinowatej przysrodkowe;j

24. Przyczep koncowy m. zginacza dtugiego palcow (m. flexor digitorum longus) to:
= A - Guzowato$c¢ k. tédkowatej

B - paliczki dalsze II-V

C - guz pietowy

D - tylna powierzchnia k. piszczelowej powyzej kresy m. ptaszczkowatego

E - Guzowatos¢ k. klinowatej przy$rodkowej
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25. Przyczep koncowy m. piszczelowego tylnego (m. tibialis posterior) to:

A - Guzowatos¢ k. tédkowatej

B - paliczki dalsze II-V

C - guz pietowy

D - tylna powierzchnia k. piszczelowej powyzej kresy m. ptaszczkowatego
E - Guzowatos¢ k. klinowatej przysrodkowej

26. Przyczep koncowy m. zginacza dtugiego palucha (m. flexor hallucis longus) to:
= A - Guzowato$c k. todkowate;j

B - paliczki dalsze II-V

C - podstawa dalszego paliczka palucha

D - tylna powierzchnia k. piszczelowej powyzej kresy m. ptaszczkowatego

E - Guzowatos¢ k. klinowatej przysrodkowej
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Test z anatomii - z zakresu przyczepdéw mieséni podudzia
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